



从“老破小”到“优雅美式阳光房”，看设计的“魔力”

他把80m²老房装出100m²的空间感



▲简美风格，整个空间气氛轻快，显得年轻化。



厨房半开放设计。



▶餐厅增加了储物空间。

□半岛记者 于红靓

经过设计师一双有“魔力”的手，几个月，就能让老房焕发出无限活力！老严和妻子小丹就经历了从“老破小”到“优雅美式阳光房”的转变。超大落地窗加清新优雅的整体色调，让邻居一进门就开始怀疑“我们真的是住在同一栋楼里吗？！”这套80×简美风格二房二厅房子，整体以浅蓝为主色调，又搭配米色软装点缀，使得氛围更为轻快，整个空间更加年轻化，非常符合老严夫妇文艺小资的调调。

厨房正对入户门，收纳空间不足

设计师介绍，原始户型中存在的问题不少，主要集中在户型设计上。厨房门正对入户门，不仅造成玄关收纳空间不足；厨房格局狭长边角多、空间拥挤不开阔；另外，主卧卧与卫生间三个门过于紧凑。

针对这些问题，设计师对户型做了些许改造。改造主要集中在厨房和卧室：改变了之前厨房门正对入户门的格局，将厨房门改向了客厅；将厨房北面墙体后移了40厘米，在不挤占玄关空间的基础上增加储物；客卧的门改为西向，同时还将洗漱

区独立出来，方便分散使用。

改造后玄关的设计非常实用。之前玄关处推门进来正对着昏暗的厨房，同时玄关处也没有储物空间，鞋子只能杂乱地摆在门口。改造后，原本厨房门的位置改造成白色的整体鞋柜，储物功能非常强大，镂空的设计可以随手摆放一些小物件。

沐浴着阳光，简约的客厅更清爽

客厅方面，阳台独立在客厅之外，不利于空间整体感，加上3厘米的地台对地面的划分，让客厅更显狭窄。改造后，阳台做了封闭式的设计，让整个空间更加开阔明亮。浅淡的蓝色从玄关一路蔓延到客厅，让客厅透露出优雅清新的气质。客厅整体色调简约清爽，沙发背景墙的装饰恰到好处，小丹说：“我平常就喜欢在客厅沐浴着阳光，喝着下午茶，别提多惬意了。”米色的沙发给人一种精致优雅的感觉，柔和的灯光在室内流淌，将整个客厅打造出温馨浪漫的氛围。客厅的吊顶用石膏线装饰了顶面，使其更具层次感。低矮的电视柜和茶几，让空间变得更开阔宽敞。

餐厅方面，原始的户型格局中，餐厅

最大的问题就是——没有储物空间。因为是老房子，装修风格也会较陈旧。改造后，餐厅正对着玄关和客卧的门，让每一位推门而入的人感受到家的清新温暖。白色的腰线和蓝色的深浅变化有效避免了墙面的单调乏味。一整面墙的整体柜设计，完美解决了原始户型中的缺乏储物空间的难题，同时也保持了视觉上的空间整体性。老严夫妇说，这个家里有温馨的陪伴、有快乐和浪漫，有每天都在经历的简简单单的小生活。

厨房中，原始的厨房格局储物功能较有限，深色的大理石台面和蓝色橱柜面板让厨房看起来更加阴暗。厨房是L形结构，非常适合这种狭长的小空间。水槽采用了台下盆设计，日常清洁台面非常方便。抽拉式的水龙头也可以360度无死角地冲洗水槽。厨房做了半开放式设计，整体采用浅色装修，让空间顿时明亮起来。对热爱美食的老严而言，烹饪是一个具有仪式感的创造过程，亲朋好友共聚在一起，享用美食这件事本身，就是生活中不可或缺的仪式。

可伸缩化妆镜，女业主直呼满意

翻新后的主卧给人一种稳重内敛的

感觉，大大的飘窗温暖又舒适。米色的软包床头复古典雅。造型简单的床头灯，静静散发着温暖的光。客卧更多的作为储物空间，存放一些换季的衣物，榻榻米的设计完全满足了屋主的收纳需求。

卫生间中，原始卫生间设计的过于紧凑。同时，收纳也是户型改造的一大难题。洗手间内部以温暖的黄色为主色调，给人一种温馨的复古感。长长的壁龛提供了充足的收纳空间，设计师非常贴心地在这里设计了一个伸缩的化妆镜，小丹对这一细心的设计连连称赞。设计师将洗漱区单拎出来，老严夫妇洗澡、刷牙可以分开同时进行。浴室柜有很多的抽屉，可以方便生活用品的分类收纳。

老严夫妇的家给人留下印象最深刻的不仅是80×装出100×的空间效果，更是每一个角落都精心设计。既保留了美式的清新优雅，又添加了温馨的元素。老严说：“现在我们一到周末就请朋友来家里玩，朋友们都非常羡慕，跟之前简直是翻天覆地的变化，多亏了合家和的设计师的超高水准，不仅有高颜值，还非常实用，很环保，我们住得也安心。”设计师自信地说，不论你的家多大或多少，合家和的设计师都能在家中的角落融入你的生活方式和喜好，个性化定制属于你的理想的家。

新家想装成啥样？

专业设计师免费出效果图

在装修中，设计师堪称“魔术师”，常常能化腐朽为神奇。本周，本报联合5家装修公司推出“你出房，我设计”活动继续，据悉，各装修公司此次派出的设计师都是经验丰富的行业“老人”，有过丰富的设计经验，也有不少拿得出手的作品，专业性毋庸置疑。

活动中，想装修业主仅需提交房屋图纸及设计要求，就有专业设计师与您对接。设计师将根据业主描述，发挥设计的魅力、一一构思，一点点勾勒出家的样子，经过反复磋商修改，最终提供出业主满意的“家”。

本次“你出房，我设计”活动中，除了出具设计方案、设计解析

外，设计师还将提供装修效果图。对业主来说，免费出效果图既能省钱又能第一时间对房屋未来效果有清晰地认识，可谓一举两得。

除了提供免费平面设计外，业主还可加微信，主办方将在线解答客户装修问题，还将提供免费上门量房服务。此外，报名客户可以享受1000元装修补贴金。

电话报名：80889064、13864213635

微信报名：半岛家居帮办



权威发布：青岛第三届养生节启动 种牙补贴升级啦

全城限量发放3000本《青岛居民口腔免费筛查簿》十项惠民补贴种牙更省钱，半口/全口牙缺失市民可获高额补贴，修复缺牙仅需1万多，申领热线0532-66988697

青岛第三届健康养生节已于近日盛大启动，其中“健康养生节·关爱牙缺失老人”作为本次养生节的专项公益援助行动也于本周二全面启动，这次公益活动旨在帮助岛城更多牙缺失老人修复失牙，安享晚年幸福生活。

养生节“牙齿户口本”引关注
单颗多颗半口/全口种牙可报销

据悉，去年养生节期间广受岛城缺牙市民好评、被市民亲切的称为“牙齿户口本”的《青岛居民口腔免费筛查簿》也将在今年增发至3000本，新的种牙报销补贴政策也在原来的基础上进行了升级，凡年满50岁以上的牙缺失市民可抓紧时间凭身份证免费申领。据公益组委会相关负责人介绍，“牙齿户口本”共设有十大援助补贴项



目，功能强大，涵盖了免费口腔健康全面检查、口腔保健援助等措施。同时，缺牙市民还可享受“种牙报销补贴”，适合高龄、骨条件相对较差老人种植的瑞典亲水种植体享半价补贴，可报销一半费用。半口缺牙修复享受养生节高额补贴，政策减免之后只需1万多，是岛城半口/全口牙缺失市民的幸福。

第四军医大、三甲种植名医亲诊
专业度、技术性强 看牙种牙更放心

为保障市民的健康权益，养生节公益组委会还邀请到多位在半口/全口方面颇有建树的种植名医参加，分别有第四军医大毕业的种植大拿仇敏博士，三甲种植名医张奎院长以及本市半口、全口资深疑难种植大咖梁腾院长等，有了高专业度的齿科大咖，种植名医为市民免费亲诊、免费设计方案，缺牙难题均可一一解决。同时，组委会还引入了数字化即刻种植技术，可以让缺牙市民在少花钱的基础上享受舒适、安全、精准、高效、紧跟国际标准的修复技术保障，半口种植修复只需种植4颗，半口半固定修复只需种植2颗，整个过程微创无痛、快速安全，非常适合高龄、骨条件差、缺牙较多的老人。

相关链接

关爱牙缺失老人
专项公益援助活动

招募30名牙缺失市民

报名热线0532-66988697

活动时间：11月14日上午10:00

活动内容：3D数字化种植牙

手术公益直播

惠民政策：免费拍片(含口腔CT)、免费口腔检查

到场即送实用伴手礼1份

免费种植体现场抽取

第四军医大、资深三甲名医免费亲诊